

蒙特利尔召会周讯

2023 年 05 月 21 日

祷告事项

- ※ **生命读经追求:** 1) 祷告我们借着生命读经, 能进入成为真理的柱石和根基的实际里。2) 祷告借着生命读经, 我们对于主话的欣赏和认识能得以开启。3) 祷告我们都敞开, 将自己献上, 一同进入并享受生命读经。
- ※ **国际国殇节特会 (现场参加: 5 月 26-29 日; 视频直播: 5 月 27-29 日):** 本次特会的主题是“认识、经历并享受腓立比书中所揭示的基督”。1) 愿主让我们有可听的耳朵, 可以听到圣灵在这个时期要对召会所说的话。愿我们的心预备好, 做成好土, 接受这话。2) 愿主释放祂在这个时候的心头愿望。3) 愿我们从认识主到经历主, 甚至享受主, 正如腓立比书所启示的那样。
- ※ **全时间训练学员:** 许多全时间训练学员将在 2023 年 7 月毕业。1) 愿每个学员都能来到主面前, 让祂引导他们在训练后的工作, 去向。愿每个学员都能学会如何跟随羔羊, 无论祂去哪里。2) 愿每个即将毕业的学员得到加强, 以加强的方式完成训练。3) 愿他们顺利过渡到召会生活。4) 愿他们与当地圣徒建造在一起, 成为召会的祝福。
- ※ **蒙特利尔会所修缮和财务奉献:** 会所在要来几个月内将进行许多必要的修缮工作, 包括翻修整个屋顶, 更换所有的空调装置等。这些工程对于会所的正常运作是必要的, 并且需要大量的资金。弟兄们将会在要来的几周公布更多的细节。愿我们每一位到主面前去考量我们财务的奉献; 愿祂带领我们, 顾到召会和圣徒们的需要。愿我们“积蓄财宝在天上, 天上没有虫蛀、锈蚀, 也没有贼挖洞偷窃。”(太六 20。) 愿我们的心置于天上的事, 而非地上的事。“因为你的财宝在哪里, 你的心也必在那里。”(太六 21。)
- ※ **为本地各种需要祷告:** 圣徒、接触的福音朋友和新人、以及需要牧养看顾的人。

本周追求进度

- ※ 恢复版圣经经文 & 注解: 约壹 3: 11 – 5: 13
- ※ 晨兴圣言: 为着神圣经论之神圣三一的神圣分赐, 第 3 周
- ※ 马太福音生命读经: 37–38 篇

报告事项

- ※ 今年国际国殇节特会将在 5 月 26 号至 5 月 29 号在芝加哥, 伊利诺伊州举行。所有的聚集将在芝加哥 Marriott Downtown 旅馆举行。旅馆将提供群体优惠价格到 5 月 5 号。以下是线上聚会的时间表:
 - 信息 1: 2023 年 5 月 27 日星期六, 上午 10:00
 - 信息 2: 2023 年 5 月 27 日星期六, 下午 7:30
 - 信息 3: 2023 年 5 月 28 日主日, 下午 4:00
 - 信息 4: 2023 年 5 月 28 日主日, 下午 7:30
 - 信息 5: 2023 年 5 月 29 日星期一, 下午 5:00
 - 信息 6: 2023 年 5 月 29 日星期一, 下午 7:30
- ※ 北美大学生训练将在 2023 年 7 月 16–22 号在伊利诺伊州, 香槟市举行。详细信息请看 collegetraining.org/。若有兴趣参加请联系服事弟兄。
- ※ [LivingtoHim YouTube](#) 频道将发布陈实弟兄关于进入生命读经的四个系列讲座。随后的讲座将在每周一发布。你可以订阅 [LivingtoHim YouTube](#) 频道, 以接收最新信息。这个系列的四个大纲都可以在[这里](#)下载。
- ※ 请大家在主面前认真地考量, 并在每周三晚上之前把祷告负担用电子邮件发给 Allan 弟兄 allan.yeow81@gmail.com 因为周讯上空间有限, 我们无法把所有收到的祷告事项摆在上面, 请大家谅解。求主教导我们如何为祂经纶的往前祷告。

要来的活动

- ※ 2023 年 5 月 26 日至 29 日 芝加哥, 伊利诺伊州: **国际国殇节特会**
 - ※ 2023 年 7 月 3 日至 8 日 安那翰, 加州: **夏季训练**
 - ※ 2023 年 7 月 16 日至 22 日 伊利诺伊州, 香槟市: **北美大专生训练**
 - ※ 2023 年 8 月 6 日至 11 日 基奇纳, 安省: **暑期真理学校 (“SST”)**
- 其它活动以及活动细节请见召会官网

本周活动

蒙特利尔召会周讯

2023年05月21日

5月21日 ☀ 10:00am-12:00pm 擘饼 & 申言聚会
主日

5月22日
周一

5月23日 ☀ 7:30 -9:00pm 各区线上祷告聚会
周二 (中/英/法)

5月24日
周三

5月25日
周四

5月26日 ☀ 6:30pm-9pm: 英、法、中各区线上
周五 及线下小排

5月27日 ☀ 6:30pm-9pm: 加拿大维多利亚日生
周六 命读经交通

5月28日 ☀ 10:00am-12:00pm 擘饼 & 申言聚会
主日

择配

读经：创二 18

五 年龄的问题

关年龄的问题，按着一般来说，当然女子比男子早熟，女子也比男子早衰。所以，许多时候，如果要结婚的话，凭着身体来论，男人的岁数比女人大到五、六岁是合式的，大到七、八岁也是合式的。因为以早熟来说，总是五年左右，以早衰来说，总是十年左右。这是以身体的年龄来说的。

另一面，以人的思想来说，还有思想的年龄。可能一个人身体是大人，而思想还是孩子。也可能有的人身是老人，而思想还年轻得很。很可能一个人的身体已经三十多岁了，但是他的思想只有二十多岁，还是年轻。为着这个缘故，特别在基督徒之中，如果弟兄的思想是早熟的，而姊妹的思想仍然是年轻的，就是弟兄年纪小一点，姊妹年纪大一点，也无所谓。

问题是说，你是注重身体的年龄，或者是注重思想的年龄。以身体的年龄来说，总是弟兄比姊妹大好。以思想的年龄来说，有的姊妹的年龄比弟兄大也好。这是没有办法替弟兄姊妹决定的，要他们自己去看。有的人是注意身体方面的事，有的人是注意思想方面的事。所以在岁数方面，没有一定的定律。

六 性情相投，旨趣相近

以上所题起的五件事，差不多都是关于身体方面的。现在要题到心理的方面，性情的方面。

一个人的婚姻要对，不只是要有天然的吸引而已，还必须有性情的接近，性情的相合，或者说兴趣的相合，喜好的相合。如果在一个婚姻里面，性情上不相合，或者兴趣上不相合，这个家庭迟早要没有平安，双方都相当痛苦。初信的弟兄必须看见，天然的吸引不过是暂时的，性情的相合才是长久的。

在没有信主的人中间，他们那些文艺小说里所描写的爱，十个当中有十个都是指着天然的吸引说的。这不是圣经里所说的爱。爱里面包括天然的吸引，但是天然的吸引并不就是爱。爱里面有天然的吸引，爱里面还有性情上的接近。爱有两个基本的条件，爱有两个要素，一个是天然的吸引，但这不过是一部分；还有一部分就是性情的投合，性情的相同，喜好的相同。

有的人，按着外面的人来说，对你有天然的吸引。但是你一点不喜欢他，不觉得他所作的事完全与你相反。你喜欢的他不一定喜欢，他所喜欢的你不一定喜欢。这个就是性情上的不相合。

1 热爱与冷淡

比方在一个家庭里面，或者是丈夫，或者是妻子，是非常爱人的。他觉得人可爱，对待人，接待人都相当宽厚，总是尽力量，充满了情感的接待。但是，也许另外一方，或者是丈夫，或者是妻子，他对于人是相当的冷淡；不一定不爱，但是缺少热切的感觉。你马上看见，这两边在性情上有难处。你如果觉得说，我是一个对人非常爱的，待人非常满有情感的。你如果嫁一个丈夫，他对人也是非常爱的，也是满有情感的。你们两个人在那里对待人的时候，就觉得非常有兴趣，你觉得作人非常容易。好像说你朝西走，刚刚好水涨，水也是朝西流，你是顺流而走。如果他对人是冷冷的，没有感觉的，结果他拉一边，你拉一边，你觉得是忍耐他，他觉得是忍耐你。你这样作，他觉得是多余的，我忍耐你。他这样作，你也觉得他太小气，我忍耐你。这样是不大好的。

2 仁爱与严厉

有的人不只是爱，并且是仁爱，意思就是舍不得伤人，舍不得得罪人，总是替人着想，替人感觉的。他如果挑选一个丈夫，挑选一个妻子，也是仁爱的，也是替人着想，替人感觉，欢喜保存人的面子，欢喜不拆穿人，欢喜不给人难堪。他在那里就觉得很有意思。你本来要往这一边走，好像水帮着你走，你觉得这个生活是容易的。但是，如果对方和你完全不一样，往另外一边走，对人对事都严厉苛求，你就觉得说婚姻有困难。比方有的时候，一个人不只是仁爱的对待人，也是仁爱的对待猫和狗；如果碰着一个妻子，一天到晚打猫打狗，就有困难。有的人对人有仁爱，对于东西也有仁爱。可是有的人，不只不爱猫和狗，连人也不爱。你看见，两个不同性情的人在一起生活，困难是相当大。这一边拉这一头，那一边拉那一头，是相当不容易的事。

倪柝声文集第三辑，初信造就第二册（中册），第三十一篇 - 择配。职事书报链接 <http://www.lightinnj.org/>